Рекомендації для педагогів
щодо виступу перед батьківською аудиторією

· Уявіть себе в образі співрозмовника, друга, помічника. Приділіть особливу увагу зовнішньому вигляду — легкий макіяж, охайна зачіска, мінімум аксесуарів та прикрас, одяг має личити, підкреслювати індивідуальність.

· Учіться володіти собою. Для цього варто:

· потренуватися перед виступом;

· переглянути ще раз матеріали виступу;

· уявити, що слухачі — це звичайні люди, зі звичайними потребами і проблемами, вони позитивно налаштовані. Так з’явиться впевненість у власних силах, менше тремтітимуть голос і руки.

· Говоріть спокійно та впевнено.

· Не читайте текст. У присутніх може скластися враження, що фахівець нічого не знає. Такий виступ нудний і малоефективний.

· Знайдіть емоційний контакт, створіть довірчу атмосферу. Досягти цього можна усмішкою, щирими словами привітання, розповіддю про особливості роботи педагога.

· Віддайте перевагу доброзичливому тону, не повчайте батьків, щоб у них не склалося враження, що Ви сумніваєтеся в їхній компетентності. Спілкування з батьками як «учитель — учні» є неприпустимим.

· Звертайтеся до присутніх з проблемними запитаннями, проханням поділитися досвідом під час виступу. Це дає змогу отримати зворотній зв’язок, а також почути думки батьків. Якщо батьки висловлюють невдоволення щодо викладу теми, не сперечайтеся з ними, зберігайте спокій і доброзичливість, наголосіть на тому, що кожен має право на власне бачення ситуації. Водночас дотримуйтеся науково обгрунтовних, професійно виважених підходів у викладенні матеріалу.

· Ілюструйте виступ афоризмами, притчами, а також дотепними випадками й ситуаціями, прикладами з власної професійної практики. Батькам цікаво дивитися на себе з іншого боку, але ніколи не слід називати ім’я того, кого Ви маєте на увазі.

· Використовуйте наочний матеріал. Зокрема, презентації, відеофільми повчального або філософського характеру, буклети, фото, схеми і таблиці.

· Дотримуйтеся професійної етики. Це правило стосується як публічних виступів, так і спілкування з батьками учнів під час індивідуальних бесід і приватних розмов.
